

“春归校园启新程 后勤护航迎学子”

--后勤基建处全力保障 2025 年春季学期开学工作

新春伊始，万象更新。为迎接师生们重返校园，后勤基建处全方位开展两个校区开学准备工作，用心书写后勤保障的“奋进之笔”，为新学期的顺利开启筑牢根基。

精心部署，统筹规划

后勤基建处全员提前返岗，“早谋划、细部署、抓落实”，对食堂、物业、绿化、直饮水及医务室等开学工作进行细致安排，确保各项任务有序推进。

物业坚守，“净”待归人

物业团队化身校园的“美容师”，对校园公共区域展开深度清洁。教学楼的桌椅被擦拭得一尘不染，每一处走廊、每一级台阶都洁净如新。他们还对校园内的各类设施进行了地毯式排查与维修，松动的门窗被加固，损坏的灯具重新亮起，为师生提供舒适便捷的环境。





食安为先，“烟火”重燃

食堂，作为校园的“烟火”之地，进行了全方位的“焕新”。食堂工作人员仔细清洗食堂的每一寸角落，让油污无处遁形。专业团队对油烟管道进行深度清洁与检测，确保其安全畅通。厨房设备也经历了全面调试与维护，崭新的炉灶、明亮的蒸箱，蓄势待发。同时，食材储备有条不紊，新鲜的蔬菜、饱满的米面，为师生们即将开启的校园生活备好“能量”。





基建助力，校园焕颜

寒假期间时间紧迫，后勤基建处加快推进 9 号学生宿舍工程、寒假集中维修项目。为了做好开学工作，施工场地内水、电、网络等管网迁移圆满完成，确保后续工程无缝衔接。此外，假期内顺利完成 34 间学生宿舍的防水修缮和其它零星维修项目，为学生返校后的正常生活筑起坚实保障。



寝室焕新，温馨回归

学生寝室是同学们的“第二个家”。学校物业维修师傅们穿梭在各个宿舍楼，对寝室的门窗、水电设施、床铺等进行全面检修与维护。松动的螺丝被拧紧，漏水的龙头被更换，破损的墙面被修复。每一间寝室都以全新的面貌，等待着同学们的归来。南岸校区1号和3号学生寝室正在紧锣密鼓地筹备装修。



清掏“隐患”，守护校园

化粪池、隔油池、污水管网清掏工作关乎校园环境与安全。后勤基建处安排专业人员，采用先进设备，对校园内的化粪池、隔油池进行彻底清掏。他们不惧脏臭，细致作业，确保污水排放顺畅，为校园的环境卫生保驾护航。



绿化添彩，春满校园

绿化工人如校园的“园艺师”，对绿植进行精心修剪与补栽。干枯的树枝被修剪整齐，缺失的绿植重新扎根。他们还为树木施肥、浇水，让校园处处洋溢着盎然生机，充满春的气息。



直饮整改，健康相伴

后勤基建处高度重视师生的饮水健康，大学城校区对直饮水系统线路进行全面整改。两个校区对直饮水设备进行深度清洁与检测、更换老化滤芯、提前废水排放、水质抽检，确保水质安全达标。经过整改的直饮水，将为师生们带来每一口的安心与健康。



医疗就绪，健康守护

医务室是校园健康的“守护站”。大学城校区医护人员提前储备了充足的常用药品和医疗器械，对医务室进行全面消毒。医

务室每一处都整洁有序，随时准备为师生的健康提供保障。南岸校区医务室也在积极筹建中。

“春归恰逢新程启，后勤未语已躬行”，后勤基建处全体人员高度的责任感和使命感，在开学前的这段时间里默默耕耘。如今，校园已焕然一新，只待师生们归来，开启新学期的美好篇章。

后勤基建处

2025年2月21日